
第一单元演练

一、填空题。

1.被除数是 640,除数是 3,商是( )位数,商( )余( )。

2. ÷9=8…… 里,余数最大是( ),这时的被除数是( )。

3.从 624中连续减去 6,要减( )次等于 0。

4.三位数除以一位数,商最多是( )位数,最少是( )位数。

5.400÷8的商的末尾有( )个 0。

6.( )除以任何不是 0的数都得 0。

7. 73÷6,要使商是三位数, 里最小可以填( )。

8.700÷7的商是( )位数,商末尾有( )个 0。

二、判断题。(正确的画“√”,错误的画“✕”)

1.一个数除以 5,如果有余数,余数最大是 4。( )

2.0的 5倍和 0除以 9的商相等。 ( )

3.被除数末尾有 0的三位数除以一位数,商的末尾一定是 0。 ( )

4.被除数中间有 0的三位数除以一位数,商的中间也一定有 0。 ( )

5.在有余数的除法里,被除数等于商乘除数加余数。 ( )

三、选择题。(把正确答案的序号填在括号里)

1.在除法中,0不能作( )。

A.除数 B.被除数 C.商

2.( )÷6=31……4

A.182 B.186 C.190

3.如果商是 132,除数是 7,余数是 1,被除数是( )。

A.925 B.924 C.923

四、在 里填上“>”“<”或“=”。

230÷5 45 258÷3 86
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316÷4 80 524÷2 260

180÷3 50 824÷4 210

五、计算题。

1.直接写得数。

480÷2= 606÷6= 300÷5=

360÷6= 260÷2= 180÷6=

88÷4= 96÷3= 120÷3=

2.用竖式计算。(带☆的要验算)

917÷7= 414÷4= 541÷9=

618÷3= ☆421÷7= ☆875÷5=

3.计算下面各题。

305÷5×4 270×2÷9

567÷7×6 440÷(2×4)
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六、给余数是 1的涂上红色,余数是 3的涂上蓝色。

七、解决问题。

1.1千克黄豆可以生 3千克豆芽,生 69千克豆芽,一共需要多少千克黄豆?

2.一根长 564米的电线,被平均剪成了 4段,每段长多少米?

3.红星小学把 356套课桌椅分给 3个班,平均每班分到几套课桌椅?还剩多少套课

桌椅?

4.这只啄木鸟 6分可以吃多少条虫子?
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5.孙鹏上学期期末考试,语文和数学一共得了 188分;数学和英语一共得了 184分;

语文和英语一共得了 180分。你知道他三门功课一共考了多少分吗?

八、在 内填入合适的数字。
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第一单元演练答案

一、1.三 213 1 2.8 80 3.104 4.三 两

5.一 6.0 7.6 8.三 两

二、1.√ 2.√ 3.✕ 4.✕ 5.√

三、1.A 2.C 3.A

四、> = < > > <

五、1.240 101 60 60 130 30 22 32 40

2.131 103……2 60……1 206 60……1 175 验算略

3.244 60 486 55

六、提示:余数是 1的算式有 268÷3,476÷5,125÷2;

余数是 3的算式有 751÷4,199÷7,681÷6。

七、1.69÷3=23(千克)

2.564÷4=141(米)

3.356÷3=118(套)……2(套)

4.208÷8×6=156(条)

5.188+184+180=552(分) 552÷2=276(分)

八、
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